

# 蓼河先声

高新区报总第319期 2019年第33期

活力·魅力·热点·焦点

2019年4月1日

星期一

农历己亥年二月廿六



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

融媒热线：0537-6557709

报纸热线：0537-6557731

E-mail：jngxqb@163.com

洸河中学初中部实验楼、教学楼工程预计8月中旬完工

## 今秋毕业生，即可用上新校舍

02 看点

### 留住 “美丽”

柳枝随风摇曳、百花争相竞放，转眼间，又到一年踏春赏花季。3月30日，在蓼河湿地公园内，不少市民发现这里的郁金香已悄然进入盛花期。据介绍，目前，公园内共有3500平方米郁金香种植区，约17万株。其中，为使郁金香品种更加多元化，今年还特引入如牡丹花瓣形状的黄绣球等复瓣品种供市民近距离欣赏。图为游园市民在万花丛中合影。

本报记者 张清直 孔茜 摄

04 视觉



济东小学扩建项目  
今年5月交付使用

02 看点

接庄街道集中清理  
泗河沿岸树木违建

03 新城

高新区召开2019年金融工作暨政企合作对接会

## 深化合作，共享机遇谋发展

本报济宁3月31日讯（记者 孔茜）3月29日，济宁高新区召开2019年金融工作暨政企合作对接会。会议紧紧围绕“金融服务实体经济”的主线，通过研究分析当前金融运行形式、搭建“政企”合作对接平台等，推进银企信息畅通，更好服务新旧动能转换，助力高新区“三次创业”向纵深发展。

会上指出，召开高新区2019年高新区政企合作对接会，主要是发挥政府桥梁和纽带作用，在银行和企业之间搭起桥梁，最大化地提高工作

效率和精准度，加大新旧动能转换等重大工程的金融支持力度。

会议要求，高新区金融工作要紧密结合全区重点工作，紧抓现代金融产业自身发展，进一步明确现代金融服务业发展方向、目标、路径和举措，大力构建普惠金融体系，持续规范村镇银行发展，提高现代金融服务业的核心竞争力和规模实力。同时，要抓紧金融支持新旧动能转换，以对接会为基础，持续深化政企合作对接。要抓企业对接资本市场及金融风险防控，为新

旧动能转换重大工程和全面深化改革的实施营造良好金融环境，为实现高新区“三次创业”事业目标作出新的更大的贡献。

会后，有融资需求的企业根据自身需求，纷纷与在场相关金融机构进行了良性对接，进一步架起了合作对接的“桥梁”，有效助力了企业发展。

高新区党工委副书记、管委会副主任殷峰，各有关部门负责人，银行、证券等金融机构负责人以及有关企业主要负责人参加会议。



济宁高新电视  
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线：6557709